



## ERRATA N.º 1, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019

RETIFICA O EDITAL N.º 819/2019 - CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO DO I ENCONTRO DE ESTUDANTES DO PROGRAMA MULHERES DO IFSP

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 01/19, que altera os seguintes itens do Edital nº 819/2019:

### Onde se lia:

**4.1** Serão aceitas propostas de apoio para o evento do dia 12/11/2019 até as às 23 horas e 59 minutos do dia 02/12/2019, horário de Brasília.

**4.4** O resultado preliminar será divulgado em 03/12/2019 no site <https://www.ifsp.edu.br/pro-reitoria-de-extensao>

**4.7** O resultado final será divulgado em 06/12/2019 no site <https://www.ifsp.edu.br/pro-reitoria-de-extensao>

### Leia-se:

**4.1** Serão aceitas propostas de apoio para o evento do dia 12/11/2019 até as às 23 horas e 59 minutos do dia **08/12/2019**, horário de Brasília.

**4.4** O resultado preliminar será divulgado em **09/12/2019** no site <https://www.ifsp.edu.br/pro-reitoria-de-extensao>

**4.7** O resultado final será divulgado em **12/12/2019** no site <https://www.ifsp.edu.br/pro-reitoria-de-extensao>.

São Paulo, 04 de dezembro de 2019.

Eduardo Antonio Modena

Reitor